



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 8-месячного ребенка

В вечернее время 7 марта 2019 года в одном из частных домов города Троицка обнаружено тело 8-месячной девочки. Из дома в лечебное учреждение доставлены три девочки в возрасте от 9 до 11 лет, состояние которых врачи оценивают, как стабильное.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам, преступления предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, дети находились в доме без взрослых. Возможной причиной смерти младенца является отравление угарным газом из-за неисправной системы вентиляции газового оборудования. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

08 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1310070>